

Referat fra Bestyrelsesmøde den 18. marts 2019 på Knudepunktet

Deltagere: Jens Christian Andersen, Poul Erik Poder, Ejner Thygesen, Gunnar Thuesen og Bente Pedersen

1. Referat fra d. 5-2-2019 godkendt

2. Tilføjelser til dagsorden ingen

3. Økonomi ved kassereren beholdning ok .Vi har pt $62 + 2 \times 16 =$ i alt 94 medlemmer

4. Siden sidst:

a: Jørgen D. Rasmussen – Da vore forfædre var fæstebønder som altid en god foredragsholder

b: Klubaften en god aften hvor også "gamle" slægtsforskere lærte nyt

c: Loklrådsmødet d. 17 marts Poul Erik og Jens Chr deltog. Jens Chr gav en orientering

5. Kommende møder:

a.: 18 marts Lars Helbo Salldata

b: Åbent hus Danske slægtsforskere. Hvad skal vi klare før mødet? vi aftalte de praktiske gøremål

c: Svend Jakobsen 14 generationer med rod i marsken. Jens Chr har fået tilsendt materiale fra Svend Jakobsen som bliver kopieret inden foredraget

d: Skal der være et møde før ferien – vi har ikke planlagt noget vi har almindelig klubaften den 16. april. Derefter holder vi sommerferie til 27. august

6. Reklamer:

Roll-up – Vi har fået fornyet den ene af de gamle roll-up

Formanden foreslår at vi også fornyer den anden. Vi se på et forslag ved bestyrelsesmødet. Jens Chr viste forskellige forslag. Vi valgte et med billede fra Kongeågrænsen

7. Kalender for 2019-2020 / Alle foredrag er i Hus. Alt er lagt på hjemmesiden. Dog ikke foredraget den 12/11 2019 med Fødselsstiftelsen idet der mangler nogle detaljer.

8. Samarbejde med Kolding – når Kolding har konstitueret sig kommer de med et forslag til møde Jens Chr giver bestyrelsen besked når han har forslag til dato

9. Formanden anmoder om at få SMTP betalt. Sende E-mail lidt nemmere. Godkendt

10. Næste bestyrelsesmøde aftales senere

11. evt. intet